

武汉大学基础医学院一行来咸

交流学习“WE爱在一起”项目

本报讯(记者 叶子 通讯员 王俊芳)12月23日,武汉大学基础医学院组织该校老师到湖北科技学院与“WE爱在一起”项目组进行了交流学习。据介绍,“WE爱在一起”项目组自2015年12月成立,主要承担宣传防艾知识,增强个人健康责任意识,消除歧视,推动自我检测,遏制艾滋病性传播上升势头等工作。

在“WE爱在一起”项目组检测室,该项目组相关负责人对武大老师们做了个简略的介绍。在得知项目组已经可以自己进行艾滋快检以

后,武大老师们表示,部分人群在有这个疑虑的时候可能并不想去疾病控制中心进行检测,项目组的这样一种服务给了这样一个群体方便。

在检测室交流学习完毕后,武大老师们观看了“WE爱在一起”的介绍视频。在视频的观后交流中老师们得知,项目组的各项事宜都是通过学生之间的团结合作来完成的,并且各部门间分工明确,相互配合,共同进步,当场竖起大拇指为他们点赞。

“WE爱在一起”项目组相关负责人表示,接下来,项目组会将社团、科



研、公益、社会服务等更紧密地联合起来,在各部門的聯合下将项目组做得更好。武大老师们也表示,像这种将科研联系起来的社团组织值得他们学习。

武汉协和医院专家

赴通山开展教学查房会诊

本报讯(通讯员 郑宗敬 沈海英)12月13日至14日,武汉协和医院医学博士、研究生导师高峰应邀到通山县中医医院内分泌科针对内分泌性高血压疾病进行教学查房会诊。

《内分泌性高血压的诊断与鉴别诊断》在高峰教授抑扬顿挫、深入浅出、贴近基层临床的讲解中让医护人员获益良多。

课后,高峰教授到病房进行查房。通山陈老师,患糖尿病周围神经病变合并高血压,血压控制不理想。家住楠林的徐老伯,原发性醛固酮增多症、高血压。高峰教授仔细询问患

者病情,听取管床医生的诊疗经过。在肯定县中医医院内分泌科医生诊疗方案的同时,深入浅出分析了患者疾病和并发症发生的原因,对后续治疗提出了切实可行的意见和建议。

通山县中医医院从2010年起,就与湖北省人民医院、武汉协和医院、武汉同济医院、咸宁市中心医院建立了业务发展战略合作联盟,有着成熟的省、市、县“1+1+N”医疗联合体服务模式。线上以互联网信息系统为平台,建立线上远程医疗服务模式,让北京、上海、武汉三甲医院的专家们通过音频、视频直接查看患者病情。



线下定期邀请武汉协和、同济、省人民医院的教授来院授课、坐诊、教学查房,让通山县的老百姓不出县就可以享受到省级专家的优质医疗资源,实实在在地服务于群众。

通城县红十字会携手县中医医院

为通城桂家村群众送药送健康

本报讯(记者 叶子 通讯员 余頤 姚国徽)12月18日,通城县红十字会携手通城县中医医院在该县北港镇桂家村卫生室开展“名老中医药专家传承工作室”下乡巡诊暨送药送健康活动,为村民们送去温暖。

当日,通城县中医医院副院长吴宇带领健康管理科、心血管内科、针灸康复科、消化科、B超室等医护人员一行9人为村民进行了把脉问诊及用药指导,免费为大家做了血压、血糖、心电图、B超等检查,并给有需要的村民提供了针灸、推拿治疗。同时,针对老年慢性病、多发病等相关知识进行了健康科普宣传。

据统计,此次活动通城县红十字会免费为到场的所有村民发放了眼



膏、红霉素软膏等价值近3000元药品,医护人员共计接受健康咨询70余人次,免费为村民测量血压、血糖、做心电图和B超检查50余人次,针

灸、推拿8人次。现场工作人员热情、周到、专业的服务,为村民在寒冬里增添了一丝暖意,受到了大家的高度赞扬。

如何护理眼周皮肤

本报讯(全媒体记者 陈希子)近日,家住咸安三元社区的周女士想咨询,该如何科学护理眼周皮肤?

三元社区卫生服务中心相关负责人介绍,缺失水分的眼周皮肤很容易出现细纹,冬日里,一周使用1~2次眼膜作为眼霜的辅助性产品,可及时为眼周皮肤补充水分。

“眼部的清洁是非常重要的,而眼部肌肤比其他面部位置要脆弱得多,所以眼部清洁一定要用非常温和的卸妆或者清洁产品。”该负责人介绍,眼部按摩可以有效缓解眼部疲劳。他建议,市民可用无名指蘸取眼霜,然后以眼角为起点,从中间开始往外侧画圈圈,再用中指和无名指按

住太阳穴,用力画圈按摩,有利于缓解眼部疲劳和眼睛充血的症状。

做鬼脸、大笑之类的剧烈表情会过度拉扯皮肤,容易导致细纹、皱纹的产生,要避免过于剧烈的面部动作和表情。在阳光充足的地方要注意防晒,可以戴太阳镜或者遮阳帽。同时尽量避免熬夜,以防加重黑眼圈。

健康咸宁技术指导办公室
咸宁市卫生健康委员会
咸宁市健康教育所
香城都市报社

健康咸宁公众号

联合主办

假期是孩子近视高发时期
这些知识点家长需熟记

寒暑假孩子看电视、电脑,抱着手机的时间增加,用眼强度增加,导致了视力的急剧下降。

很多家长以为近视只是小事,但是真实的情况是,近视目前无法治愈,激光手术矫正并非适合所有人。而预防、控制近视则是重中之重。

◆孩子近视怎么办?

戴眼镜

如果是真性近视,建议及时佩戴合适度数的眼镜。若佩戴不及时,加重视疲劳,视力只会越来越糟。

限制游戏 纠正姿势

限制玩电子游戏时间,用眼30分钟休息10分钟。

纠正看书、写字姿势,书与眼睛距离保持30~45cm。

户外运动

每天大于两小时以上的户外活动有利于眼睛健康。

建立视力档案

一年一次眼睛体检,建立视力档案。近视患者每半年进行一次。

◆这些知识点, 每个爸妈都应知道

这些知识点,每个爸妈都应知道



(健康咸宁公众号)